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Huisdiersticker  -  Nieuwe versie

Op 4 oktober 2020, Werelddierendag, lanceerde de minister de nieuwe versie van de 
huisdiersticker, de huisdiersticker 2.0. De sticker kreeg een nieuwe look en een 
kwaliteitsupgrade. De huisdiersticker maakt in één oogopslag duidelijk welke dieren zich 
in een woning bevinden, zodat de brandweer of andere hulpdiensten in het geval van een 
brand of andere noodgevallen niet alleen mensenlevens, maar ook het leven van de 
huisdieren kunnen redden.

In 2018 verdeelde de minister al een half miljoen huisdierstickers via de lokale besturen. 
Die actie was toen een erg groot succes en alle 500.000 huisdierstickers waren in een 
mum van tijd de deur uit.

1. Hoeveel huisdierstickers zijn er in 2021 en 2022 aangevraagd door de lokale 
besturen? Graag een opsplitsing per jaar

2. Welke lokale besturen vroegen de huisdierstickers al aan en hoeveel stuks vroegen 
zij aan?

3. Zal de minister nog initiatieven lanceren om de huisdierstickers opnieuw te 
promoten? 

a) Zo ja, wanneer zal deze promotiecampagne plaatsvinden?

b) Zo niet, waarom niet?

4. Hoeveel huisdierstickers 2.0 zijn er ondertussen verdeeld?

5. Hoe evalueert de minister de huisdiersticker 2.0? Zal de minister in de toekomst nog 
elementen wijzigen aan de huisdiersticker?
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1-2.Zie bijlage.

3-5.Vanaf de start van de campagne kent de huisdiersticker een overdonderend succes. 
De eerste editie ging in een mum van tijd de deur uit en ook de in 2020 vernieuwde 
sticker was en is nog steeds gegeerd. Sinds de lancering in 2018 tot 16 januari 2023 
zijn er in totaal 673.158 stickers verdeeld, waarvan 184.953 stickers 2.0. Er zijn geen 
plannen om het ontwerp van de huidige hoogkwalitatieve sticker te veranderen. We 
houden een vinger aan de pols en bekijken wanneer een herhaling van deze 
campagne eventueel aan de orde is. 

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16275

